



Консультация для родителей « чем занять детей летом? »

Садкова С.Е.

МБДОУ «детский сад №62»

Г.Муром



**ВОЗМОЖНОСТЬ,
чтобы отдохнуть, оздоровиться и весело
провести
время в компании со своим ребенком. Однако,
это все
возможно только при условии, что родители
заранее
продумают все организационные моменты
и основательно подойдут
к вопросу, чем занять малыша летом**





Чем занять ребенка летом в

городе?

ОСТАВАЯСЬ В ГОРОДЕ, МОЖНО НЕПЛОХО ПРОВЕСТИ ВРЕМЯ. ИТАК, ДАВАЙТЕ

ПОРАЗМЫШЛЯЕМ, ЧЕМ ЗАНЯТЬ РЕБЕНКА ЛЕТОМ В ГОРОДЕ. ПЛЯЖИ, ГОРОДСКИЕ ПАРКИ, СТАДИОНЫ, СПОРТИВНЫЕ ПЛОЩАДКИ – НЕ НУЖНО ГОВОРИТЬ, ЧТО ЛЕТОМ РЕБЕНОК ДОЛЖЕН ПРОВОДИТЬ КАК МОЖНО БОЛЬШЕ ВРЕМЕНИ НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ.

ДАЖЕ ЕСЛИ РОДИТЕЛИ ВЫНУЖДЕНЫ ВЕСЬ ДЕНЬ ПРОВОДИТЬ НА РАБОТЕ, ВЕЧЕРОМ И НА ВЫХОДНЫХ НУЖНО ВЫБРАТЬСЯ НА ПРОГУЛКУ ИЛИ ПИКНИК. ЕСЛИ ВЫ ПРОЖИВАЕТЕ ВБЛИЗИ ВОДОЕМА ИЛИ РЕЧКИ, ОБЯЗАТЕЛЬНО ПОЙДИТЕ ВЕЧЕРОМ НА ПЛЯЖ. ЗА ДЕНЬ ВОДИЧКА ХОРОШО ПРОГРЕВАЕТСЯ И ПЛЯЖ НЕ БУДЕТ ТАКИМ ПАЛЯЩИМ. СЛОВОМ, ВСЕ УСЛОВИЯ, ДЛЯ ТОГО ЧТОБ МАЛЫШ ВДОВОЛЬ НАКУПАТЬСЯ И ХОРОШО ПРОВЕСТИ ВРЕМЯ ВМЕСТЕ С РОДИТЕЛЯМИ. ЕСЛИ ПОЙТИ НА ПЛЯЖ НЕ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ВОЗМОЖНЫМ, МОЖНО ОГРАНИЧИТЬСЯ БЛИЗЛЕЖАЩИМ ПАРКОМ ИЛИ ДЕТСКОЙ ПЛОЩАДКОЙ. А ЧТОБ ВАМ НЕ ПРИШЛОСЬ «ЛОМАТЬ ГОЛОВУ» ЧЕМ ЗАНЯТЬ РЕБЕНКА НА ПРОГУЛКЕ ЛЕТОМ, ВОЗЬМИТЕ С СОБОЙ НЕОБХОДИМЫЙ ДЕТСКИЙ ИГРОВОЙ ИНВЕНТАРЬ.





Чем занять детей на даче

Летом?

Ведь это не просто домашние овощи и фрукты, но и отличная

возможность весело и с пользой провести летние каникулы. Кстати, многие педиатры уверены, что загородный домик – это лучшее место для оздоровления ребенка. Чем занять детей на даче летом, можно предложить родителям: заняться заготовкой, не только консервации, но и материала для поделок; посадить вместе с малышом, его личный мини-огород. Пусть кроха выращивает там быстрорастущие растения и цветы, наверняка такое занятие принесет массу удовольствия; выбрать день и отправиться на рыбалку или пикник; приобщить ребенка к фотоискусству, а по окончании летнего сезона с делать фото-коллаж; каждые выходные устраивать тематические детские вечеринки, конечно это возможно. Если у ребенка уже появились свои друзья «по даче».





**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**